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Elkezdődtek az aszfaltozási munkálatok a nagyváradi körgyűrűn épülő 

felüljárónál 

 

 

Június 18-án kezdetét vette az első aszfaltréteg terítése a nagyváradi körgyűrűn épülő 

felüljárónál, a vasúti pályával való kereszteződésnél, amely Nagyváradot köti össze 

Félixfürdővel. A munkálatokhoz a fugyivásárhelyi felőli felhajtó résznél fogtak hozzá. A jövő 

héttől kezdődően megkezdődik a Váradszőllős negyed felőli rámpa aszfaltozása is. 

Ezzel párhuzamosan zajlik a védőkorlátok felszerelése, a felüljáró vízszigetelési 

munkálatai, valamint az oldalági csatlakozások kialakítása. Emellett hamarosan befejeződik a 

közműhálózat áthelyezése.   

Jelenleg mintegy 75 százalékos a beruházás kivitelezésének szintje. 

Az új háromnyílású felüljáró négy sávos lesz (menetirányonként kettő), teljes hossza 

810 méter. A beruházás magába foglalja a felhajtórámpákat és a körgyűrű jelenlegi 

nyomvonalához való csatlakozásokat is. 

A felüljáró létesítésének célja a forgalom gördülékenyebbé tétele és a torlódások 

csökkentése a körgyűrű ezen szakaszán, különösen a tram-train projekt megvalósításának 

érdekében. A Bihar Megyei Tanács felújítja a meglévő vasútvonalat is, valamint olyan 

járműveket szerez be, amelyek egyaránt képesek közlekedni a Nagyváradi Metropolisz 

Övezetben lévő vasúti pályákon és a nagyváradi villamoshálózaton. 

A felüljáró kivitelezésének értéke 37.356.023,99 lej, áfa nélkül. A finanszírozás európai 

uniós alapokból történik, az Országos Helyreállítási Program (PNRR) keretében. A 

munkálatokkal 2026 nyaráig kell elkészülnie a kivitelezőnek, a PORR Construct cégnek. 

A beruházás megvalósítása érdekében a Bihar Megyei Tanács együttműködési 

megállapodásokat kötött a Nagyváradi Polgármesteri Hivatallal, valamint az Országos Közúti 

Infrastruktúra-kezelő Társasággal (CNAIR). 

 

 

Nyolc közúti átjáró épül 
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A Bihar Megyei Tanács összesen nyolc közúti átjárót épít, annak érdekében, hogy 

zökkenőmenetesebbé tegye a forgalmat a megye legforgalmasabb közúti csomópontjainál. 

Ezek közül az elsőt már megnyitotta a forgalom előtt. A fugyivásárhelyi felüljárót 2025. 

november 21-én adták át.  

További hat átjáró kivitelezése különböző szakaszokban található, ezek Nagyváradon 

és a metropolisz övezetben találhatóak.  

Két átjáró fog épülni a 79. számú országuton Nagyvárad Arad felőli kijátatánál. Egy 

aluljárót a nagyváradi Oneștilor és Tudor Vladimirescu (Körös) utcák kereszteződésében 

alakítanak ki, valamint egy felüljárót létesítenek a nagyváradi körgyűrűn, a Metro nagyáruház 

közelében.  

A hetedik felüljáró a nagyváradi körgyűrűn fog épülni a vasúti vágány felett, amely 

összeköti Nagyváradot Félixfürdővel, a nyolcadik pedig Nagyvárad Szatmárnémeti felőli 

kijáratánál, a Bihari úton. Ez utóbbi esetében a közeljövőben fogják kiírni a beruházás 

kivitelezésére vonatkozó tendert. 

 

 


